

“同”与“不同”

# 福建两大奖得主同时现身兑奖

5月18日上午10时许,来自福州、莆田的两位大奖得主刘先生和宋先生,同时现身福建体彩兑奖大厅,他们都是大乐透第2037期的一等奖得主。刘先生的中奖彩票是一张9+2复式追加票,中奖金额为1923万元;宋先生的中奖彩票是一张“前区7+后区1胆2拖”的胆拖票,中奖金额为855万元。虽然两位“江湖高手”都将自己包裹得很严实,且相互之间没有交流,然而从以下这些信息中,我们仍可管中窥豹,看到两人购彩风格的“同”与“不同”。

相同的购彩理念:随手玩玩不贪多

刘先生的中奖彩票投注金额378元,他说:“我买彩票7年多,一直比较理性,遇到了就买,平时顶多买几十块钱,这次因为赶上活动,才多买了一些。”他认为买彩票能否中大奖主要看运气,不能贪多。

宋先生的中奖彩票投注金额84元。与刘先生相比,宋先生购彩史更久一些,但购彩理念非常一致。“我是2006年跟着朋友开始接触彩票的,都是随手玩一玩图个消遣。”他直言,“购彩一定要根据自己的经济情况来买,不可贪多,不能有豁出去博一把的心态。”

相同的选号方法:看上哪个选哪个

关于选号,刘先生说:“没什么技巧,看眼缘吧,看上哪个选哪个。”5月16日,他从福州仓山下藤路的一个公共卫生间出来,看到对面的20225体彩店,便进去把顺眼的号组起来买了一张,没想到竟中了大奖。“挺出乎意料的,买了7年多,之前最高就中过两三千元的奖金,我熟悉的人里面也没中出过这么大的奖。”

同样,宋先生选号码也很“佛系”。“我选号码随心所欲,看

上谁选谁,能中自然好,中不了权当作公益。”同样于5月16日,他恰好路过莆田荔城区黄石镇定庄村十字路60012体彩店,迈腿进去将有眼缘的号组成一组胆拖票,买了下来,未曾想“佛系”换来了惊喜。

不过,也许是经过了一个周末的沉淀,两人表现得都很淡定。关于奖金使用,刘先生打算把自己的小店扩大一下规模,做生意的宋先生说暂时没什么打算,超然地表示“不过是账目上多了几个数字而已。”

不同的投注方式:一个追加一个没追

投注方式方面,刘先生选择了复式,宋先生选择了胆拖。不过,对奖金影响最大的是,刘先生投注时选择了追加投注,而宋先生没有进行追加。

从中奖情况来看,追加与不追加,奖金大不同。在一等奖方



刘先生的中奖彩票



宋先生的中奖彩票

面,宋先生比刘先生少拿了1073万元追加奖金和派奖奖金。

对此,刘先生自然比较开心:“追加的话,投注多1块钱,一、二等奖奖金多80%,还是很划算的。现在是派奖期间,追加与不追加,奖金差距就更大了。”

宋先生依然“佛系”:“这个我没想太多,本来也就是随手玩玩的。不过,既然多一块钱就可以多得这么多奖金的话,还是建议朋友们选择追加,毕竟也就是一块钱的事。”

(王红亮)

一时兴起买一张

## 浙江1726万大奖得主姗姗来迟

4月22日,体彩大乐透第20027期开奖,浙江金华购彩者中得1注追加一等奖,单票奖金1726万元。近日,中奖者才来到浙江省体彩中心兑奖。

当工作人员问及中奖者为何没有在第一时间来领奖时,张先生也显得有些“后怕”,“我是前两天才发现自己中奖的。”原来,张先生当天在购买完这期大乐透之后,一直用手机壳将彩票夹在手机背面,没把这件事放在心上。“那天我也是路过体彩店,一时兴起就买了一张,想着可能中不了奖,也就是买着玩玩,前两天又路过这家体彩店的时候,才想起之

前买的彩票还没有兑奖。”

张先生说自己有个习惯,拿着手机的时候喜欢去扣弄手机壳,期间夹在里面的彩票好几次掉落在地上。他用自己的经历提醒其他购彩者,一定要好好保管自己的彩票,别错过了千万元大奖。

张先生的中奖彩票为一张6+3复式追加票,他是不是一个资深购彩者呢?“这是我近两年来第一次买大乐透,选号时就是想到哪个就选哪个。”幸运就是来得如此突然,张先生就这样中了大奖。

至于奖金怎么安排,张先生



金华1726万大奖得主

透露:“我有两个儿子,准备拿这笔钱好好栽培他们,另外再孝敬孝敬家里的老人,家里人好才最重要。”

(宗合)

“买彩票就是图个乐”

## 潍坊大乐透1274万得主捐款

近日,来自山东潍坊的梁先生现身山东省体彩中心,领走大乐透1274万元追加一等奖,并当场捐出2万元善款。他表示,自己买大乐透就是图个乐,并且一定会追加投注。

5月4日,大乐透第20032期全国井喷19注一等奖,山东喜中2注,其中1注1274万元追加投注一等奖花落潍坊诸城市,大奖得主就是梁先生。为梁先生带来大奖的是一张3元的追加单式票,由于正值大乐透9.9亿元派奖期间,这注3元追加票多得了689万元的追加和派奖奖金。梁先生表示,派奖前他买大乐透也是进行追加投注的,每期两张彩票,号码最早是机选,后来选定10注号码就一

直守号。派奖开始后,为了多赢得幸运奖的机会,他把10注号码拆分打了10张票,其中1张为他带来头奖。梁先生笑言:“必须追!多花一块钱的事,万一中了可就是超值幸运大奖。”

据梁先生介绍,他是从事建筑工程行业的,喜欢买彩票有好几年了。他坦言自己的确是一个“幸运儿”,以前也曾经中过一次彩票大奖。“每期花三五十元购彩,不会影响生活,不管能不能中奖,我买彩票图的就是一个乐字,好玩又有趣,这才是最重要的。”

梁先生表示,自己平时乐于参加公益活动,经常做些善事。办理领奖手续时,他捐款2万元,用于救助身患重大疾病等情



况而导致生活困难的家庭。对于剩余奖金的用途,梁先生表示会把大部分资金用于生意,自己也会一如既往地理性购彩,细水长流助力公益。

(鲁彩)

观察

## 尊重自己买的彩票

艾禾

1注彩票2块钱,如果它没中奖的话,就是“废纸”一张。不过,只有在开奖之后,确认没有中奖时,它才是废纸,而在此之前,购彩者应该给予这张2块钱的彩票以足够的尊重。因为,如果你不尊重它,就有可能错失千万元的奖金。这样的情况,并不是没有发生过,也不止一次发生过。

买彩票,确实不能只抱着中大奖的心态;买彩票,也不能认为自己铁定不会中大奖。像大乐透这种大盘游戏,中一等奖的概率确实不高,但每年仍然会开出数百注一等奖,任何一位购彩者都可能是这几百分之一。

所以,在开奖之前,要把每一张彩票都当作是中奖彩票,妥善保管、及时兑奖。

购彩者买彩票后,建议放在固定的地方,如自己的钱包里、家里的某一处地方,如抽屉、书柜等。放在固定的地方,有助于养成及时兑奖的习惯,不管是开奖当晚及时查看号码,还是下一次购彩时顺便兑奖,抑或是某个特定的时间核对彩票,只要养成习惯,大奖就跑不了。

虽然说购彩是一种公益行为,每买1注2元的大乐透,就为公益事业贡献了0.72元公益金,但是这张彩票还有可能为购彩者带来从5元到上千万元不等的奖金。咱们在为公益事业作贡献的同时,也别让奖金溜掉。

你尊重彩票,大奖才会“尊重”你,中一次大奖不容易,千万别因为自己的疏忽与大奖擦肩而过。选号、打票、付款、核对号码、兑奖,如此这般,才算完成一次购彩的全过程。